泰豪科技股份有限公司 2024 年年度股东大会会议资料



二〇二五年五月

目录

泰豪科技股份有限公司 2024 年年度股东大会会议议程	2
2024 年度董事会工作报告	3
2024 年度监事会工作报告	7
2024 年度财务决算报告	9
2024 年度利润分配预案	17
2024 年年度报告(全文及摘要)	18
关于续聘大信会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2025 年度财务审计机构及内]控审计机
构的议案	19
关于 2025 年度申请综合授信额度的议案	20
关于 2025 年度为子公司提供担保的议案	23
关于 2024 年度日常关联交易执行情况及 2025 年度日常关联交易预计的议案	31
关于 2025 年度公司董事、高级管理人员薪酬方案的议案	35
关于 2025 年度公司监事薪酬方案的议案	36
关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案	37

泰豪科技股份有限公司 2024 年年度股东大会会议议程

- 现场会议时间: 2025年5月22日(周四)14:00
- 网络投票时间:通过交易系统投票平台的投票时间为股东大会召开当日的交易时间段,即 9:15-9:25,9:30-11:30,13:00-15:00;通过互联网投票平台的投票时间为股东大会召开当日的 9:15-15:00
- 现场地点:江西南昌国家高新开发区泰豪军工大厦一楼会议室
- 会议议程:
- 1、会议开始
- 2、宣读和审议议案(含独立董事述职)
- 3、回答股东提问
- 4、投票表决
- 5、宣布表决情况
- 6、见证律师宣读法律意见书
- 7、宣读大会会议决议
- 8、会议结束

议案一

2024 年度董事会工作报告

各位股东:

一、董事会日常工作情况

2024年度公司董事会共计召开9次会议,会议的召集、召开和表决程序符合国家法律、法规及相关规则的要求。会议共审议议案47项,具体召开情况及决议内容如下:

- 1、2024年4月25日召开了第八届董事会第二十次会议,审议通过《2023年度董事会工作报告》、《2023年度总裁工作报告》、《2023年度财务决算报告》、《2023年度利润分配预案》、《2023年度报告》(全文及摘要)、《2023年度社会责任报告》、《2023年度内部控制评价报告》、《董事会对非标准审计意见涉及事项的专项说明》、《董事会对非标准内部控制审计意见涉及事项的专项说明》等19项议案:
- 2、2024年5月24日召开了第八届董事会第二十一次会议,审议通过《关于开展固定资产融资租赁业务的议案》;
- 3、2024年6月24日召开了第八届董事会第二十二次会议,审议通过《关于拟出售股票资产的议案》、《关于召开2024年第一次临时股东大会的议案》:
- 4、2024年8月29日召开了第八届董事会第二十三次会议,审议通过《2024年半年度报告》(全文及摘要)、《关于投资福建海德馨应急装备车辆扩建项目的议案》:
- 5、2024年10月12日召开了第八届董事会第二十四次会议,审议通过《关于向全资子公司增资的议案》;
- 6、2024年10月28日召开了第八届董事会第二十五次会议,审议通过《2024年第三季度报告》、《关于增加2024年度日常关联交易预计额度的议案》、《关于转让全资子公司江西泰豪信息咨询服务有限公司100%股权暨关联交易的议案》、《关于转让控股子公司泰豪国际工程有限公司60%股权的议案》、《关于召开2024年第二次临时股东大会的议案》;

- 7、2024年11月8日召开了第八届董事会第二十六次会议,审议通过《关于前期会计差错更正的议案》、《关于2023年度审计报告保留意见涉及事项影响已消除的专项说明的议案》;
- 8、2024年12月6日召开了第八届董事会第二十七次会议,审议通过《关于选举第九届董事会非独立董事的议案》、《关于选举第九届董事会独立董事的议案》、《关于出售全资子公司上海博辕信息技术服务有限公司100%股权暨关联交易的议案》、《关于为参股公司提供同比例担保的议案》、《关于出售福州德塔动力设备有限公司40%股权的议案》、《关于召开2024年第三次临时股东大会的议案》;
- 9、2024年12月23日召开了第九届董事会第一次会议,审议通过《关于选举第九届董事会董事长和副董事长的议案》、《关于选举第九届董事会专门委员会成员的议案》、《关于聘任总裁的议案》、《关于聘任副总裁的议案》、《关于聘任财务总监的议案》、《关于聘任董事会秘书的议案》、《关于聘任证券事务代表的议案》、《关于江西证监局行政监管措施决定书相关问题的整改报告》。

二、董事会提请召开股东大会情况

2024年度公司董事会共提请召开 4次股东大会,会议的召集、召开和表决程序符合国家法律、法规及相关规则的要求。会议共审议议案 19 项,具体召开情况及决议内容如下:

- 1、2024年5月24日召开了2023年年度股东大会,审议通过《2023年度董事会工作报告》、《2023年度监事会工作报告》、《2023年度财务决算报告》、《2023年度利润分配预案》、《2023年度报告(全文及摘要)》、《关于续聘大信会计师事务所(特殊普通合伙)为公司2024年度财务审计机构及内控审计机构的议案》、《关于2024年度申请综合授信额度的议案》、《关于2024年度为子公司提供担保的议案》、《关于2023年度日常关联交易执行情况及2024年度日常关联交易预计的议案》、《关于2024年度公司董事、高级管理人员薪酬方案的议案》、《关于2024年度公司监事薪酬方案的议案》;
- 2、2024年7月10日召开了2024年第一次临时股东大会,审议通过《关于 拟出售股票资产的议案》;
- 3、2024年11月15日召开了2024年第二次临时股东大会,审议通过《关于转让控股子公司泰豪国际工程有限公司60%股权的议案》;

4、2024年12月23日召开了2024年第三次临时股东大会,审议通过《关于出售全资子公司上海博辕信息技术服务有限公司100%股权暨关联交易的议案》、《关于为参股公司提供同比例担保的议案》、《关于出售福州德塔动力设备有限公司40%股权的议案》、《关于选举第九届董事会非独立董事的议案》、《关于选举第九届董事会股东代表监事的议案》。《关于选举第九届董事会股东代表监事的议案》。

三、董事会执行股东大会决议情况

- 1、公司 2024 年第一次临时股东大会审议通过了《关于拟出售股票资产的议案》,公司根据市场情况,报告期内累计减持国科军工(股票代码:688543)股票 5,271,015 股,减持总金额共计 194,601,420.41 元,减持资金用于公司生产经营;
- 2、公司 2024 年第二次临时股东大会、2024 年第三次临时股东大会分别审议通过了《关于转让控股子公司泰豪国际工程有限公司 60%股权的议案》和《关于出售全资子公司上海博辕信息技术服务有限公司 100%股权暨关联交易的议案》、《关于出售福州德塔动力设备有限公司 40%股权的议案》,报告期内,公司按协议约定完成了股权交割和相应股权转让款的收回:
- 3、公司 2024 年第三次临时股东大会审议通过了《关于为参股公司提供同比例担保的议案》,公司全资孙公司上海泰创智享信息咨询有限公司按照决议,以其持有的上海中泰城市建设发展有限公司 50%股权,为上海中泰城市建设发展有限公司本金 18,000 万元的授信/融资中的 9,000 万元(即债务总额的 50%),以及相应的利息、违约金、损害赔偿金、实现债权的费用(如有)等向平安银行股份有限公司上海分行进行担保,并办理了相应的股权质押登记手续,被担保对象的其他持股股东亦同比例提供了担保;
- 4、公司 2024 年第三次临时股东大会审议通过了《关于选举第九届董事会非独立董事的议案》、《关于选举第九届董事会独立董事的议案》、《关于选举第九届监事会股东代表监事的议案》,报告期内公司按相关规定选举产生了新一届董事会专门委员会委员,聘任了高级管理人员,顺利完成董、监事会换届选举工作和相应的工商登记备案。

请各位股东审议。

议案二

2024 年度监事会工作报告

各位股东:

2024年度,公司监事会根据《公司法》、《证券法》、《公司章程》和《公司监事会议事规则》的有关规定,本着对全体股东负责的精神,恪尽职守,认真履行各项职权和义务,充分行使对公司监事及高级管理人员的监督职能,切实保护中小股东权益,为公司的规范运作和发展起到了积极作用。现将 2024年度监事会主要工作报告如下:

一、监事会年度工作情况回顾

2024年度监事会共召开6次会议,会议的召集、召开和表决程序符合国家法律、法规及相关规则的要求。会议共审议议案26项,具体召开情况及决议内容如下:

- 1、2024年4月25日召开了第八届监事会第十三次会议,审议通过《2023年度监事会工作报告》、《2023年度财务决算报告》、《2023年度利润分配预案》、《2023年度报告》(全文及摘要)、《2023年度内部控制评价报告》、《关于〈董事会对非标准审计意见涉及事项的专项说明〉的议案》、《关于〈董事会对非标准内部控制审计意见涉及事项的专项说明〉的议案》等11项议案;
- 2、2024年8月29日召开了第八届监事会第十四次会议,审议通过《关于 <2024年半年度报告>(全文及摘要)的议案》:
- 3、2024年10月28日召开了第八届监事会第十五次会议,审议通过《2024年第三季度报告》、《关于增加2024年度日常关联交易预计额度的议案》、《关于转让全资子公司江西泰豪信息咨询服务有限公司100%股权暨关联交易的议案》、《关于转让控股子公司泰豪国际工程有限公司60%股权的议案》;
- 4、2024年11月8日召开了第八届监事会第十六次会议,审议通过《关于前期会计差错更正的议案》、《关于2023年度审计报告保留意见涉及事项影响已消除的专项说明的议案》:
- 5、2024年12月6日召开了第八届监事会第十七次会议,审议通过《关于 选举第九届监事会股东代表监事的议案》、《关于出售全资子公司上海博辕信息技

术服务有限公司 100%股权暨关联交易的议案》、《关于为参股公司提供同比例担保的议案》、《关于出售福州德塔动力设备有限公司 40%股权的议案》:

6、2024年12月23日召开了第九届监事会第一次会议,审议通过《关于选举第九届监事会主席的议案》、《关于江西证监局行政监管措施决定书相关问题的整改报告》。

二、监事会意见

1、公司依法运作情况

2024年度董事会和经营层能够依照法律法规和公司章程规范运作,决策程序合法,无违反法律、法规和公司章程或损害公司利益的行为。

2、检查公司财务情况

2024年度公司能够严格执行相关法律法规和公司财务制度,财务运作情况正常,大信会计师事务所(特殊普通合伙)对2024年度会计报表审计出具的标准无保留意见的审计报告,真实公允地反映了公司财务状况和经营成果。

3、检查公司关联交易情况

2024年度公司的关联交易均遵循公平、公允的原则进行,且按照有关规定履行了相关的决策审批程序。公司 2024年度日常关联交易不存在损害公司利益的情形。

请各位股东审议。

议案三

2024年度财务决算报告

各位股东:

从"规模聚焦"到"价值深耕",公司通过"聚焦主业-优化结构-技术升级"的三步走策略,实现了资产质量提升(负债率下降、现金流转正)与核心竞争力加固(主业聚焦)。在"聚焦"与"多元化"、"军品稳定性"与"民品增长性"之间寻求动态平衡,将战略调整并逐步转化为可持续的盈利模式。

2024年公司实现全年营业收入 43.56亿元,较上年增长 1.71%,规模基本稳定;经营性现金流由负转正,主业运营效率提升,抗风险能力增强,为后续技术升级与订单交付提供了安全垫;资产负债率下降了 2.83 个百分点,资产结构进一步改善。受商誉减值及持有资产公允价值变动等因素影响,全年实现归属于上市公司股东的净利润-99,103.11万元。

2024年公司持续剥离非主业资产,完成子公司国际工程、上海博辕、泰豪信息咨询处置、福州德塔股权转让,并积极推进国科军工股票减持、中航基金清算等,回收资金约 6.34亿元(24年收 4.66亿、25年1-3月收 1.68亿)。未来,公司将持续战略聚焦,通过军工订单放量、民品市场拓展实现可持续增长。同时持续加大研发与技改投入,重点保障军工装备产品交付,实现整体的可持续稳健增长。

公司各项经营指标完成情况报告如下(以下数据如有尾差系四舍五入造成):

一、主要财务数据指标

序号	项 目	单位	2024年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	营业总收入	万元	435,592	428,270	7,322	1.71
2	实现利润总额	万元	-89,130	18,601	-107,731	-579.17
3	归属于母公司净利润	万元	-99,103	5,624	-104,727	-1862.14
4	每股收益	元	-1.16	0.07	-1.23	-1757.14
5	扣除非经常性损益每股收益	元	-1.03	-0.91	-0.12	-13.19
6	净资产收益率	%	-33.24	1.58	减少 34.83	2 个百分点
7	扣除非经常性损益净资产收益率	%	-29.46	-21.78	减少 7.68	个百分点

8	每股经营现金流量	元	0.04	-0.23	0.27	117.39
9	归属于母公司净资产	万元	309,145	348,179	-39,034	-11.21

二、财务状况

(一) 资产状况

序号	项目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	资产总额	万元	1,216,578	1,359,599	-143,021	-10.52
2	流动资产	万元	864,734	907,207	-42,473	-4.68
3	非流动资产	万元	351,844	452,393	-100,549	-22.23

- 1、报告期内流动资产同比减少42,473万元,降幅4.68%,主要是:
- (1)货币资金较年初减少 18,194 万元,降幅 12.61%,主要是票据到期兑付所致;
- (2) 应收账款较年初减少 15, 109 万元,降幅 3.91%,主要是合并报表范围减少上海博辕所致;
- (3) 预付账款较年初减少 27,356 万元,降幅 26.53%,主要是应急装备业务项目验收结算所致:
- (4) 其他应收款较年初增加 15,550 万元,增幅 127.67%,主要是应收转让 上海博辕、信息咨询、福州德塔股权款所致:
- (5) 存货较年初增加 17, 327 万元, 增幅 7. 57%, 主要是军工装备型号产品的研制周期延长所致;
- (6) 合同资产较年初减少 5,985 万,降幅 96.52%,主要是本期合并范围减少泰豪国际工程有限公司导致应收工程款减少 6,002 万所致;
- (7)一年內到期的非流动资产较年初减少11,899万元,主要是本期合并范围减少泰豪国际工程有限公司所致。
 - 2、报告期内非流动资产较年初减少 100,549 万元,降幅 22.23%,主要是:
- (1) 长期股权投资较年初减少 18,023 万元,降幅 18.09%,主要是本期处置福州德塔股权所致:
- (2) 其他非流动金融资产较年初减少 47,804 万元,降幅 30.09%,主要是本期国科军工股票减持、中航基金项目本金返还以及公允价值变动损失所致;
- (3) 商誉较年初减少24,690万元,降幅43.83%,主要是本期计提上海红生商誉减值准备所致。

(二)负债状况

序号	项目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	负债总额	万元	791,284	922,824	-131,540	-14.25
2	流动负债	万元	694,788	639,701	55,087	8.61
3	非流动负债	万元	96,496	283,122	-186,626	-65.92

负债总额较年初减少 131,540 万元,降幅 14.25%,其中:

- 1、应付票据较年初减少40,890万元,降幅33.53%,主要是票据到期兑付所致;
 - 2、应付账款较年初增加8,958万元,增幅7.27%,主要是合同备货增加所致;
- 3、合同负债较年初增加7,925万元,增幅28.26%,主要是应急装备业务预收款项目增加所致;
- 4、应交税费较年初减少2,154万,降幅21.36%,主要是享受增值税加计抵减政策所致;
- 5、其他应付款较年初减少 2,957 万元,降幅 16.18%,主要是本期退回泰豪 汉唐母基金投资意向金所致:
- 6、其他流动负债较年初增加 10,569 万元,增幅 127.85%,主要是已背书未 到期的票据增加所致;
- 7、递延所得税负债较年初减少3,971万元,降幅21.60%,主要是国科减持以及其他非流动金融资产公允价值变动减少所致;
- 8、公司有息负债总额 474,005 万元,较年初减少 107,042 万元,降幅 18.42%,主要是泰豪军工引战增资款及利息终止确认金融负债并重分类为权益工具所致。有息负债结构及变化情况如下:

项 目	单位	2024 年	2023 年	增减额	增减率%
短期贷款	万元	263,282	282,933	-19,651	-6.95
一年内到期的 长期贷款	万元	117,757	37,131	80,626	217.14
一年内到期的 长期应付款	万元	18,671	6,994	11,677	166.96
长期贷款	万元	56,227	135,525	-79,298	-58.51
长期应付款	万元	18,068	118,464	-100,396	-84.75

项目	单位	2024年	2023 年	增减额	增减率%
合计	万元	474,005	581,047	-107,042	-18.42

- 说明:(1)短期贷款减少,主要是贷款规模减少所致;
 - (2) 一年内到期的长期贷款增加和长期贷款减少,主要是中长期借款到期所致;
- (3)一年內到期的长期应付款增加,主要是一年內到期的上海红生引战增资款及利息转入所致;
- (4)长期应付款减少,主要是泰豪军工引战增资款及利息终止确认金融负债并重分 类为权益工具以及一年内到期的上海红生引战增资款及利息转出所致。

(三) 权益状况

序号	项 目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	股东权益总额	万元	425,294	436,776	-11,482	-2.63
2	实收资本	万元	85,287	85,287	0	/
3	资本公积	万元	267,798	207,727	60,071	28.92
4	库存股	万元	24	24	0	/
5	盈余公积	万元	10,405	10,405	0	/
6	未分配利润	万元	-54,298	44,806	-99,104	-221.18
7	少数股东权益	万元	116,149	88,597	27,552	31.10
8	归属于母公司净资产	万元	309,145	348,179	-39,034	-11.21

- 1、股东权益总额减少,主要是本期亏损所致:
- 2、资本公积和少数股东权益增加,主要是泰豪军工引战增资款终止确认金融负债并重分类为权益工具所致;
 - 3、未分配利润减少是本期亏损所致;
 - 4、归属于母公司净资产本期减少,主要是本期亏损所致。

三、经营业绩

(一) 主要经营情况

序号	项目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	营业收入	万元	435,592	428,270	7,322	1.71
2	营业成本	万元	360,667	351,848	8,819	2.51
3	税金及附加	万元	2,649	2,288	361	15.78
4	销售费用	万元	13,671	19,309	-5,638	-29.2
5	管理费用	万元	24,304	26,053	-1,749	-6.71

序号	项目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
6	研发费用	万元	37,854	38,220	-366	-0.96
7	财务费用	万元	23,930	29,934	-6,004	-20.06
8	其他收益	万元	8,332	5,454	2,878	52.77
9	投资收益	万元	-3,139	64,940	-68,079	-104.83
10	公允价值变动收益	万元	-13,335	20,700	-34,035	-164.42
11	信用减值损失	万元	-28,902	-32,575	3,673	-11.28
12	资产减值损失	万元	-24742	403	-25,145	6,239.45
13	资产处置收益	万元	472	79	393	497.47
14	营业利润	万元	-88,796	19,617	-108,413	-552.65
15	营业外收入	万元	395	1963	-1,568	-79.88
16	营业外支出	万元	729	2979	-2,250	-75.53
17	利润总额	万元	-89,130	18,601	-107,731	-579.17
18	所得税费用	万元	4,969	5,338	-369	-6.91
19	净利润	万元	-94,099	13,262	-107,361	-809.54

公司 2024 年实现营业收入 43. 56 亿元,较上年增加 7,322 万元,增幅 1.71%,实现净利润-94,099 万元,比上年减少 107,361 万元,降幅 809.54%,损益明细变动及对净利润影响主要原因如下:

- 1、本期营业收入增加7,322万元,按上年同期综合毛利率折算增加利润1,307万元;
 - 2、综合毛利率较上年下降 0.64 个百分点,同比减少利润 2,804 万元;
- 3、销售费用同比减少,增加利润 5,638 万元,主要是智能配电原存量业务的清理已基本完成所致;
- 4、管理费用同比减少,增加利润 1,749 万元,主要是上期确认天津七六四确认股份支付费用所致;
- 5、财务费用同比减少,增加利润6,004万元,主要是本期有息负债下降所致;
- 6、其他收益同比增加利润 2,878 万元,主要是享受先进制造企业增值税加 计抵减优惠政策及收到的政府补助增加所致;
 - 7、投资收益同比减少利润 68,079 万元,主要是上期国科军工股权转为公允

价值计量以及处置上海泰豪智能、嘉兴装备科技园所致;

- 8、公允价值变动损益同比减少利润 34,035 万元,主要是国科军工、泰豪软件及中航基金公允价值变动所致;
- 9、信用减值损失同比减少,增加利润3,673万元,主要是收回应收款项所致;
- 10、资产减值损失同比增加,减少利润25,145万元,主要是本期计提上海红生商誉减值准备所致;
- 11、营业外收入同比减少利润 1,568 万元,主要是上期收到上海博辕原股东业绩补偿款所致;
- 12、营业外支出同比减少,增加利润 2,250 万元,主要是上期核销上海博辕 无经济价值的无形资产所致;
- 13、税金及附加增加,减少利润 361 万元,主要是附加税及印花税缴纳增加 所致; 所得税费用减少,增加利润 369 万元,主要是递延所得税费用减少所致;

(二) 分业务情况

单位:万元

川. 友 八 坐		主营业务	分收入			毛利率	
业务分类	2024年	2023年	增减额	增减率	2024年	2023年	增减
军工装备	141,976	206,184	-64,208	-31.14%	26.20%	26.29%	-0.09%
应急装备	286,687	179,181	107,506	60.00%	12.42%	13.17%	-0.75%
其他	152	35,080	-34,928	-99.57%	-1,716.82%	-19.09%	-1,697.73%
合计	428,815	420,445	8,370	1.99%	16.37%	16.91%	-0.54%

- 1、2024年实现主营业务收入42.88亿元,同比增长1.99%。其中:军工装备业务实现收入14.20亿元,较去年同期下降31.14%,主要受行业周期性调整等因素影响,业务订单及产品交付整体进度有所滞后;应急装备业务实现收入28.67亿元,较上年同期增长60%,主要受数据中心、算力中心建设及应急特种车辆采购需求逐步增长的影响;公司智能配电板块现有业务为原存量业务的清理,相关收入同比减少3.49亿元。
- 2、2024年公司主营业务毛利率较去年同期降幅 0.54%, 其中: 军工装备业务毛利率基本持平: 应急装备业务毛利率阶段性下降 0.75个百分点, 但客户订

单规模增长60%;为了加速智能配电存量业务清理,业务全部采取外包方式,导致原存量业务的清理出现亏损。

四、现金流量

单位:万元

序号	项 目	2024 年实现数	2023 年实现数	增减数	增减率%
1	经营活动产生的现金流量净额	3,150	-19,320	22,470	不适用
2	投资活动产生的现金流量净额	37,017	10,594	26,423	249.41
3	筹资活动产生的现金流量净额	-42,812	-884	-41,928	不适用
4	现金及现金等价物净增加额	-2,590	-9,588	6,998	不适用

- 1、经营活动产生的现金流量净额同比增加22,470万元,主要是本期公司优化供应商结算方式,致支付供应商货款减少所致;
- 3、筹资活动产生的现金流量净额同比减少41,928万元,主要是本期融资净额同比减少所致。

五、股权投资情况

单位:万元

序号	投资单位	被投资单位	注册资本	本期新增投资	累计投资	投资单位 持股比例	说明
1	泰豪电源技术 有限公司	好风光储能技术 (成都)有限公司	2,394.79	1,050.00	2,250.00	15.81%	投资
2	泰豪电源技术 有限公司	泰豪(沈阳)能源 科技有限公司	3,000.00	398.75	750.00	100.00%	收购少数股权
1 3		四川众为创通科 技有限公司	2,400.35	224.31	3,980.02	33.34%	投资
4	北京泰豪装备 科技有限公司	南京幻芯智能装 备有限公司	1,000.00	146.03	146.03	40.00%	投资
5		泰豪电源技术有 限公司	20,000.00	80,000.00	100,000.00	100%	增资
	合计	/	28,795.14	81,819.09	107,126.05	/	/

六、偿债能力

序号	项目	单位	2024 年实现数	2023 年实现数	增减情况
1	资产负债率	%	65.04	67.87	-2.83

2	流动比率	1.24	1.42	-12.68
3	速动比率	0.89	1.06	-16.04
4	利息保障倍数	 -2.86	1.66	-272.29

公司资产负债率较上年下降 2.83 个百分点,主要是泰豪军工引战增资款及利息终止确认金融负债并重分类为权益工具所致。流动比率和速动比率下降主要是一年内到期的长期借款增加流动负债所致。利息保障倍数下降主要是本年亏损所致。

目前公司资产运营正常,银行授信充足,偿债风险可控。后期公司将继续优化股权结构和债权融资占比,提升资金经营效益,进一步降低财务风险。

七、营运能力

单位:次

序号	项目	2024 年实现数	2023 年实现数	增减
1	应收账款周转率	1.15	1.04	10.58
2	存货周转率	1.52	1.54	-1.30
3	流动资产周转率	0.49	0.45	8.89
4	固定资产周转率	8.23	6.11	34.70
5	总资产周转率	0.34	0.31	9.68

本期处置上海博辕等相关股权后,导致应收账款周转率、流动资产周转率、 固定资产周转率和总资产周转率上升,存货周转率下降主要是本期军工装备型号 产品研发周期延长,导致期末存货增加所致。

2025年公司将持续聚焦军工装备产业,完善、优化产业结构及布局,提升公司的资产管理效率、盈利能力及核心竞争力。

请各位股东审议。

议案四

2024 年度利润分配预案

各位股东:

经大信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,公司 2024 年度合并报表中归属于母公司所有者的净利润-991,034,446.51元。2024 年度母公司实现净利润为-913,765,600.73元,2024 年末母公司累计未分配利润为-1,366,757,894.83元。鉴于公司累计未分配利润为负的情况,根据《公司法》和《公司章程》的有关规定,2024 年度公司拟不进行利润分配,也不进行资本公积金转增股本。

请各位股东审议。

议案五

2024 年年度报告(全文及摘要)

各位股东:

根据上海证券交易所《关于做好主板上市公司 2024 年年度报告披露工作的通知》的有关要求,公司已编制《2024 年年度报告》(全文及摘要)。详见公司于 2025 年 4 月 29 日在《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》上披露的年报摘要,及在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露的年报全文。

请各位股东审议。

议案六

关于续聘大信会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2025 年度财务审计机构及内控审计机构的议案

各位股东:

大信会计师事务所(特殊普通合伙)已为公司连续提供了12年审计服务,该所在聘任期间,能够履行职责,按照独立审计准则,客观、公正地为公司出具审计报告。为保持2025年度审计工作的连续性和稳定性,公司拟继续聘任大信会计师事务所(特殊普通合伙)为本公司2025年度财务审计机构和内控审计机构,负责公司2025年度财务与内部控制审计工作,报酬由股东大会授权董事会及公司管理层根据公司所处区域上市公司水平、相关行业上市公司水平及公司2024年度审计费用等因素,与该会计师事务所协商确定。

请各位股东审议。

议案七

关于 2025 年度申请综合授信额度的议案

各位股东:

根据公司 2025 年度生产经营计划和现有授信情况,预计公司及下属子公司 2025 年度拟向银行、融资租赁公司等其他金融机构申请总额不超过 72.9 亿元人 民币的综合授信额度(含已有授信展期),综合授信业务包括但不限于贷款、承兑汇票、贴现、信用证、押汇、保函、代付、保理、融资租赁等业务。具体如下 所示:

单位:万元

序号	单位	银行及其他金融机构	2025 年授信 计划
		江西银行南昌高新支行	75,000
		中国银行南昌西湖支行	50,000
		中国工商银行南昌北京西路支行	40,000
		中国建设银行南昌铁路支行	35,000
		中国进出口银行江西分行	50,000
		交通银行江西省分行	50,000
1	泰豪科技股份有	邮储银行南昌北京西路支行	20,000
1	限公司	中国光大银行南昌分行	30,000
		中信银行南昌分行	20,000
		九江银行南昌分行	10,000
		兴业银行南昌分行	10,000
		上海浦发银行南昌分行	15,000
		北京银行南昌分行(含下属分支机构)	10,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	25,000
		小计	440,000
		中国工商银行南昌北京西路支行	5,000
2	江西泰豪军工集	中信银行南昌分行	5,000
Δ	团有限公司	交通银行南昌西湖支行	3,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	7,000
		中国工商银行股份有限公司衡阳城中支行	9,000
		中国银行股份有限公司解放西路支行	4,000
	 衡阳泰豪通信车	中国建设银行股份有限公司衡阳分行	11,000
3	無有限公司 「無有限公司	光大银行股份有限公司衡阳分行	7,000
	1777日队公司	交通银行股份有限公司衡阳分行	4,000
		中国农业银行股份有限公司衡阳高新支行	11,000
		湖南银行股份有限公司衡阳开发支行	7,000

		长沙银行衡阳华新支行	6,000
		中信银行南昌分行	6,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	10,000
		中信银行南昌分行	6,000
		兴业银行南昌分行	
			5,000
		中国工商银行南昌北京西路支行	5,000
	江西清华泰豪三	交通银行江西省分行	8,000
4	波电机有限公司	上海浦发银行南昌分行	1,000
		中国银行南昌西湖支行	1,000
		九江银行南昌分行	1,000
		中国光大银行南昌分行	1,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	5,000
5	衡阳泰豪新材料	光大银行股份有限公司衡阳分行	1,000
	科技有限公司	其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	1,000
		中国建设银行天津分行	6,000
		中国光大银行天津分行	1,000
		北京银行	5,000
		中国工商银行天津分行	5,000
	天津七六四通信	兴业银行天津分行	2,500
6	导航技术有限公	宁夏银行天津分行	5,000
	司	浦发银行天津分行	2,000
		中国银行天津分行	1,000
		民生银行天津分行	5,000
		华夏银行天津分行	3,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	4,500
	上海红生系统工	交通银行上海黄浦支行	1,000
7	程有限公司	中国建设银行上海杨浦支行	1,000
		中国建设银行股份有限公司北京长安新城支行	1,000
8	北京泰豪装备科	北京银行金运支行	1,000
	技有限公司	北京农商银行后沙峪支行	1,000
		中国工商银行南昌北京西路支行	15,000
		北京银行南昌分行(含下属分支机构)	10,000
		中信银行南昌分行	10,000
		交通银行江西省分行	5,000
	 泰豪电源技术有	上海浦发银行南昌分行	10,000
9	限公司	兴业银行南昌分行	2,000
	TRA 13	中国银行南昌西湖支行	10,000
		九江银行南昌分行	1,000
		中国光大银行南昌分行	5,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	12,000
		中国银行龙岩分行	•
10	龙岩市海德馨汽		6,000
10	车有限公司	海峡银行龙岩新罗支行	6,000
		兴业银行龙岩新罗支行	6,000

	729,000		
	289,000		
11	上海泰创智享智 能科技有限公司	上海农商行张江科技支行	1,000
		其他融资机构(包含但不限于上述金融机构)	2,000
		中信银行南昌分行	1,000
		厦门银行龙岩分行	5,000
		中国光大银行龙岩分行	3,000
		中国工商银行龙岩新罗支行	4,000

上述授信额度最终以金融机构实际审批并下发的授信额度为准,具体贷款及融资以实际发生为准。在综合授信额度内,公司及下属子公司可以根据实际资金需求在不同授信银行之间调剂使用;该授信期限自公司2024年年度股东大会审议通过之日起至2025年年度股东大会召开之日止。授信期限内,授信额度可循环使用。为提高工作效率,保证融资业务办理手续的及时性,董事会提请股东大会在授信额度范围内授权公司经营管理层具体办理公司贷款及其他融资等相关事宜。

请各位股东审议。

议案八

关于 2025 年度为子公司提供担保的议案

各位股东:

一、担保情况概述

(一)担保基本情况

为满足子公司经营发展需要,在确保规范运作和风险可控的前提下,自公司 2024 年年度股东大会审议通过之日起至 2025 年年度股东大会召开之日期间,公司及并表范围内子公司拟为公司合并报表范围内的子公司新增担保额度合计不超过 24.9 亿元人民币。

其中为资产负债率 70%及以下(含 70%)的子公司新增担保额度不超过 17.1 亿元,为资产负债率 70%以上的子公司新增担保额度不超过 7.8 亿元。

(二)担保预计基本情况

本次拟新增担保额度的被担保人均为公司合并报表范围内的全资子公司及 控股子公司,明细如下表所示:

担保方	被担保方	公司持股比例	被担保 方资产 负债率 (2024 年)	2024年 担保余 额(万 元)	2025 年担 保额度(万 元)	担保额度占 上市公司最 近一期净资 产比例	是否关联担保	是否有反担保
1、资产负值	责率为 70%及以下(含 70%)的控股	子公司		Ι	Ι			
	泰豪电源技术有限公司	100.00%	65. 29%	34, 658	80,000	25. 88%	否	否
公司及合	江西泰豪军工集团有限公司	72. 12%	31. 25%	15, 745	20, 000	6. 47%	否	否
并报表范	江西清华泰豪三波电机有限公司	72. 12%	64. 44%	29, 787	33, 000	10. 67%	否	否
围内子公	上海红生系统工程有限公司	72. 12%	55. 88%	990	2,000	0. 65%	否	否
司	北京泰豪装备科技有限公司	72. 12%	45. 06%		3,000	0. 97%	否	否
	龙岩市海德馨汽车有限公司	74. 79%	65. 33%	23, 793	33, 000	10. 67%	否	否
	小计			104, 973	171, 000	55. 31%		
2、资产负债率为70%以上的控股子公司								
公司及合	衡阳泰豪通信车辆有限公司	60. 50%	70. 53%	62, 935	75, 000	24. 26%	否	否
并报表范	衡阳泰豪新材料科技有限公司	45. 08%	80. 35%	0	2,000	0. 65%	否	否
围内子公	上海泰创智享智能科技有限公司	100. 00%	89. 55%	2, 000	1,000	0. 32%	否	否

司						
	小计		64, 935	78, 000	25. 23%	
	合计		169, 908	249, 000	80. 54%	

注:由于四舍五入原因,上表中分项之和与小计、合计项之间可能存在尾差。

在超出上述担保额度范围之外的担保,公司将根据有关规定另行履行决策程序。

二、担保授权情况概述

为提高公司决策效率,在提请公司股东大会批准本次担保事项的前提下,董事会拟授权公司管理层在预计总担保额度内确定具体担保事项:

- 1、授权公司管理层决定每一笔担保的金额、担保形式、担保期限等具体担保事宜,并代表担保方签署上述额度内有关法律文件;
- 2、根据实际经营需要,在实际发生担保时,对公司合并报表范围内的不同 子公司相互调剂使用其额度(含新设立的控股子公司),调剂发生时资产负债率 为70%以上的子公司仅能从股东大会审议时资产负债率为70%以上的子公司处获 得担保额度;
- 3、公司及下属子公司为公司合并报表范围外的其他企业提供的担保,以及超过本次授权各类担保额度之后提供的担保,须视情况另行提交公司董事会或股东大会审议批准。
- 4、授权期限为自公司 2024 年年度股东大会审议通过之日起至 2025 年年度股东大会召开之日止。

三、被担保人基本情况

(一) 基本信息

1、江西泰豪军工集团有限公司

企业名称	江西泰豪军工集团有限公司
统一社会信用代码	91360000775852014L
法定代表人	罗新杰
注册资本	69328. 93 万元
成立日期	2005-05-30
企业类型	其他有限责任公司

企业地址	江西省南昌市高新开发区泰豪工业园区
经营范围	许可项目:道路机动车辆生产,特种设备制造,各类工程建设活动,发电、输电、供电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:发电机及发电机组制造,发电机及发电机组销售,电机及其控制系统研发,机械电气设备制造,电气机械设备销售,电力电子元器件制造,电力电子元器件销售,集装箱制造,集装箱销售,新兴能源技术研发,新材料技术推广服务,新能源原动设备制造,新能源原动设备销售,特种设备销售,软件开发,信息系统集成服务,通信设备制造,通信设备销售,智能车载设备制造,智能车载设备销售,汽车新车销售,汽车零部件及配件制造,导航终端制造,导航终端销售,导航、测绘、气象及海洋专用仪器制造,导航、测绘、气象及海洋专用仪器销售,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

2、衡阳泰豪通信车辆有限公司

企业名称	衡阳泰豪通信车辆有限公司
统一社会信用代码	914304007580123984
法定代表人	刘春成
注册资本	20000 万元
成立日期	2004-01-19
企业类型	其他有限责任公司
企业地址	湖南省衡阳市高新区芙蓉路 46 号
经营范围	军用改装车及军用方舱、集装箱及通信设备(不含地面卫星接收设备)的研制生产及销售;民用车改装、生产、销售及其它机电产品的研制生产和销售;伪装网、伪装遮障、隐身材料、隐身网、合成材料的研发、生产及销售;导航、气象及海洋专用仪器、光学仪器、集成电路、照相机及器材、医疗设备、应用电视设备及其他广播电视设备的研发、生产及销售;软件开发和信息技术咨询服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

3、江西清华泰豪三波电机有限公司

企业名称	江西清华泰豪三波电机有限公司	
统一社会信用代码	91360000731957551Н	
法定代表人	余锐	
注册资本	23000 万元	
成立日期	2001-10-11	

企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
企业地址	江西省南昌市高新开发区清华泰豪大楼
经营范围	许可项目:各类工程建设活动,道路机动车辆生产,特种设备制造,发电、输电、供电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:发电机及发电机组制造,发电机及发电机组销售,电机及其控制系统研发,机械电气设备制造,电气机械设备销售,电机制造,微特电机及组件制造,微特电机及组件销售,电力电子元器件制造,电力电子元器件销售,先进电力电子装置销售,电气设备销售,电气设备修理,电工器材制造,电工器材销售,电动机制造,电工仪器仪表制造,电工仪器仪表销售,输配电及控制设备制造,智能输配电及控制设备销售,新兴能源技术研发,新材料技术推广服务,新能源原动设备制造,新能源原动设备销售,特种设备销售,软件开发,虚拟现实设备制造,信息系统集成服务,信息技术咨询服务,计算机软硬件及外围设备制造,制冷、空调设备制造,制冷、空调设备销售,风机、风扇制造,风机、风扇销售,通用设备修理,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

4、衡阳泰豪新材料科技有限公司

企业名称	衡阳泰豪新材料科技有限公司		
统一社会信用代码	91430400570279111W		
法定代表人	刘春成		
注册资本	2000 万元		
成立日期	2011-03-11		
企业类型	其他有限责任公司		
企业地址	湖南省衡阳市高新区芙蓉路 35 号(衡阳泰豪通信车辆有限公司厂房内) 201 室		
经营范围	一般项目: 高性能纤维及复合材料制造; 高性能纤维及复合材料销售; 新材料技术研发; 合成材料制造(不含危险化学品); 合成材料销售; 玻璃纤维增强塑料制品制造; 玻璃纤维增强塑料制品销售; 合成纤维制造; 集装箱制造; 集装箱销售; 集装箱维修。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)		

5、上海红生系统工程有限公司

企业名称	上海红生系统工程有限公司	
统一社会信用代码	91310230697268436G	
法定代表人	潘红生	

注册资本	6932.89万元			
成立日期	2009-11-25			
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)			
企业地址	上海市崇明区横沙乡富民支路 58 号 D1-678 室(上海横泰经济开发区)			
经营范围	许可项目:各类工程建设活动;民用航空器零部件制造。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:通讯设备、计算机软硬件、网络技术专业领域内的技术开发、技术转让、技术咨询、技术交流、技术推广和技术服务,通信设备、电子设备、计算机软硬件及辅助设备、信息安全设备、光学仪器、光通信设备、电源设备、电机及成套设备、机械电气设备、制冷设备、风机、导航仪器、测绘仪器、气象及海洋专用仪器的制造及销售,民用航空器零部件销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)			

6、北京泰豪装备科技有限公司

企业名称	北京泰豪装备科技有限公司		
统一社会信用代码	91110108069587583N		
法定代表人	罗新杰		
注册资本	5000 万元		
成立日期	2013-05-29		
企业类型	有限责任公司(法人独资)		
企业地址	北京市海淀区王庄路1号B座9(8)层905		
经营范围	一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;机械设备研发;计算机软硬件及辅助设备批发;信息系统集成服务;货物进出口;技术进出口;软件开发;计算机软硬件及辅助设备零售;计算机软硬件及外围设备制造;导航、测绘、气象及海洋专用仪器制造;导航、测绘、气象及海洋专用仪器销售;电子测量仪器制造;电子测量仪器销售;通信设备制造;通信设备销售;机械设备租赁;软件销售;仪器仪表制造;仪器仪表销售;电子专用设备制造;电子专用设备销售;电气设备销售;专用设备制造(不含许可类专业设备制造);机械电气设备制造;机械电气设备销售;物联网技术服务;物联网技术研发;物联网设备制造;物联网设备销售;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);工业控制计算机及系统制造;工业控制计算机及系统销售;光学仪器制造;光学仪器销售;终端测试设备制造;终端测试设备销售;网络设备销售;智能车载设备制造;智能车载设备销售;进出口代理;集成电路设计;集成电路制造;集成电路销售;仪器仪表修理;电		

气设备修理; 机械设备销售; 电子、机械设备维护(不含特种设备); 专用设备修理。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主 开展经营活动)(不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目 的经营活动。)

7、泰豪电源技术有限公司

企业名称	泰豪电源技术有限公司			
统一社会信用代码	91360121667491346X			
法定代表人	蔡先声			
注册资本	50000 万元			
成立日期	2007-11-20			
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)			
企业地址	江西省南昌市南昌县小蓝经济开发区汇仁大道 266 号			
经营范围	许可项目:建设工程施工,建设工程设计(依法须经批准的项目,经相关部门批准后在许可有效期内方可开展经营活动,具体经营项目和许可期限以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:储能技术服务,发电机及发电机组销售,发电机及发电机组制造,输配电及控制设备制造,工程技术服务(规划管理、勘察、设计、监理除外),租赁服务(不含许可类租赁服务),工业设计服务,进出口代理,货物进出口,技术进出口,汽车销售,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,合同能源管理,新能源原动设备制造,新能源原动设备销售,充电桩销售,集中式快速充电站,电动汽车充电基础设施运营,软件开发,在线能源监测技术研发,智能输配电及控制设备销售,机械电气设备制造,光伏设备及元器件制造,光伏设备及元器件销售,发电技术服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)			

8、龙岩市海德馨汽车有限公司

企业名称	龙岩市海德馨汽车有限公司	
统一社会信用代码	9135080071737857XP	
法定代表人	吴东锋	
注册资本	17500 万元	
成立日期	2000-08-10	
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)	
企业地址	福建省龙岩市新罗区金龙路9号	

许可项目: 道路机动车辆生产; 特种设备制造; 特种设备设计; 特 种设备安装改造修理;第二类增值电信业务;互联网信息服务;建 筑劳务分包;输电、供电、受电电力设施的安装、维修和试验。(依 法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经 营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目: 特种设备 销售;特种设备出租;专用设备制造(不含许可类专业设备制造); 通用设备制造(不含特种设备制造);智能车载设备制造;环境保 经营范围 护专用设备制造; 集装箱制造; 机械零件、零部件加工; 机械设备 研发;汽车零部件研发;工程和技术研究和试验发展;汽车新车销 售; 机械设备销售; 发电机及发电机组销售; 机械电气设备销售; 智能车载设备销售;智能无人飞行器销售;汽车零配件批发;机械 设备租赁; 通用设备修理; 通信传输设备专业修理; 机动车修理和 维护; 专用设备修理; 工业机器人安装、维修; 消防技术服务; 消 防器材销售;软件开发;软件销售;货物进出口。(除依法须经批 准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

9、上海泰创智享智能科技有限公司

企业名称	上海泰创智享智能科技有限公司		
统一社会信用代码	91310000MAC101125A		
法定代表人	韦冠东		
注册资本	1000 万元		
成立日期	2022-09-26		
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)		
企业地址	上海市松江区九亭镇伴亭路 228 号 4 幢 1 层 106-1 室		
经营范围	一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;机械设备研发;配电开关控制设备研发;电机及其控制系统研发;软件开发;大数据服务;物联网应用服务;租赁服务(不含许可类租赁服务);信息系统集成服务;节能管理服务;非居住房地产租赁;企业管理咨询;货物进出口;技术进出口;工业自动控制系统装置销售;智能仪器仪表销售;智能输配电及控制设备销售;电子元器件与机电组件设备销售;光电子器件销售;发电机及发电机组制造;发电机及发电机组销售;机械电气设备制造。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)		

(二) 主要财务数据

单位:万元

被担保方	总资产	净资产	营业收入	净利润
江西泰豪军工集团有限公司	215,054.54	147,856.40	4,846.32	-1,750.49
衡阳泰豪通信车辆有限公司	159,206.23	46,912.67	57,892.32	1,613.85
江西清华泰豪三波电机有限公司	115,201.27	40,965.71	24,714.73	-1,757.33

衡阳泰豪新材料科技有限公司	17,494.62	3,437.27	3,691.36	201.70
上海红生系统工程有限公司	48,376.58	21,344.57	16,395.87	972.55
北京泰豪装备科技有限公司	30,343.57	16,671.46	11,464.13	1,724.51
泰豪电源技术有限公司	358,220.53	124,353.62	193,921.66	307.70
龙岩市海德馨汽车有限公司	107,016.04	37,103.16	64,425.97	6,439.36
上海泰创智享智能科技有限公司	3,666.18	383.11	8,617.76	-619.59

以上数据为截至2024年12月31日的已经审计的被担保方单体报表数据。

(三)上述被担保人均为公司合并范围内全资或控股子公司,不属于失信被执行人。

四、拟签署担保协议的主要内容

本次担保额度尚未拟定具体协议。在具体协议签署前,授权公司经营管理层根据实际经营情况和金融机构要求在该担保额度范围内办理担保事宜,担保金额、担保期限等事项以实际签署的协议为准。

五、担保的必要性和合理性

本次担保预计是为了满足公司及下属子公司的日常经营需要,被担保对象均 为公司合并报表范围内的子公司,违约风险和财务风险在公司可控范围内,不会 损害公司利益。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至目前,公司及子公司对外合同担保金额 230,630.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 74.6%。其中公司对子公司的担保及子公司之间的合同担保金额为 219,330.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 70.95%。对联营企业上海中泰城市建设发展有限公司的合同担保金额为 9,000.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 2.91%;对合并报表范围外企业泰豪国际工程有限公司的合同担保金额为 2,300.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 0.74%。除上述担保外,公司及子公司不存在逾期担保和违规担保情形。

请各位股东审议。

议案九

关于 2024 年度日常关联交易执行情况及 2025 年度日常关联 交易预计的议案

各位股东:

一、日常关联交易基本情况

(一) 2024年日常关联交易的预计和执行情况

单位:万元

			1	平位: 万九	
关联交易类	 关联人	 2024 年预计金额	2024 年度实际	预计金额与实际发生	
别	入地人	2024 平顶 // 亚顿	发生金额	金额差异较大的原因	
	同方股份有限公司及其控	0-1000	16.81		
	股子公司	0-1000	10.81		
	泰豪集团有限公司及其控	2000 (000	1,781.78	根据实际业务需要,相	
	股子公司	2000-6000			
购买商品及	3 Tech Power Solution	1000 4000	0.62 11	应调整采购数量。	
接受劳务	Limited 及其控股子公司	1000-4000	862.11		
	中内动力科技(上海)有	12/00 17/00	16 447 21		
	限公司	13600-17600	16,447.21		
	其他关联方	1000-5000	1,202.82		
	小计	17600-33600	20,310.73		
	同方股份有限公司及其控	100.200	(0.20		
	股子公司	100-200	69.39		
房租物业及	泰豪集团有限公司及其控	100 200	33.31		
水电支出	股子公司	100-300			
	其他关联方	100-500	289.65		
	小计	300-1000	392.35		
	同方股份有限公司及其控	100 1000	2.40		
	股子公司	100-1000	2.40		
	泰豪集团有限公司及其控	500 2000	410.46	市场变化导致业务量	
	股子公司	500-2000	419.46	调整。	
销售商品及	3 Tech Power Solution	1000 4000	220.76	-	
提供劳务	Limited 及其控股子公司	1000-4000	338.76		
	中内动力科技(上海)有	0000 15000	14.002.24		
	限公司	8800-15800	14,883.24		
	其他关联方	2000-5000	18.91		
	小计	12400-27800	15,662.77		
房屋出租及	泰豪集团有限公司及其控	100,600	01.20		
水电收入	股子公司	100-600	81.30		
	1		1	1	

	小计	500-1500	278.58	
	其他关联方	300-600	197.28	
	理有限公司	100-300	-	
	南昌小蓝创新创业基地管	100-300		

(二) 2025 年度日常关联交易的预计情况

2025年,公司将在遵循市场公平的原则下,根据日常经营业务需要,预计将与下述关联公司发生关联交易金额如下:

单位:万元

关联交易类 别	关联人	2025 年预计 金额	占同类业 务比例(%)	2024 年度 实际发生 金额	占同类 业务占 比
购买商品及接受劳务	同方股份有限公司及其控股子公司	100-1000	0.03-0.28	16.81	0.005
	泰豪集团有限公司及其控股子公司	2000-6000	0.56-1.67	1,781.78	0.50
	3 Tech Power Solution Limited 及其控股子公司	1000-4000	0.28-1.11	862.11	0.24
	中内动力科技(上海)有限公司	1000-3000	0.28-0.83	16,447.21	4.59
	其他关联方	200-2000	0.06-0.56	1,202.82	0.34
	小计	4300-16000	1.19-4.44	20,310.73	5.66
房租物业及 水电支出	同方股份有限公司及其控股子公司	100-200	0.03-0.06	69.39	0.02
	泰豪集团有限公司及其控股子公司	100-300	0.03-0.08	33.31	0.01
	其他关联方	100-300	0.03-0.08	289.65	0.08
	小计	300-800	0.08-0.22	392.35	0.11
销售商品及提供劳务	同方股份有限公司及其控股子公司	100-1000	0.02-0.23	2.40	0.001
	泰豪集团有限公司及其控股子公司	500-2000	0.11-0.46	419.46	0.10
	3 Tech Power Solution Limited 及其控股子公司	1000-4000	0.23-0.92	338.76	0.08
	中内动力科技(上海)有限公司	1000-3000	0.23-0.69	14,883.24	3.42
	其他关联方	2000-5000	0.46-1.14	18.91	0.004
	小计	4600-15000	1.05-3.43	15,662.77	3.60
房屋出租及水电收入	泰豪集团有限公司及其控股子公司	100-600	1.43-8.57	81.30	1.20
	其他关联方	300-600	4.29-8.57	197.28	2.91
	小计	400-1200	5.71-17.14	278.58	4.11

公司 2025 年度日常关联交易预计情况可能与实际情况存在差异,公司将根据实际交易情况,可以在同一控制下的不同关联方之间进行额度调剂(包括不同关联交易类型间的调剂),总额不超过预计金额。

以上关联交易时,待具体发生时再由双方根据市场原则,协商签订协议。

二、关联方介绍和关联关系

(一) 关联方基本情况

1、同方股份有限公司

成立于 1997 年 6 月,注册资本 335029.7713 万元人民币,企业类型为其他股份有限公司(上市),注册地北京市海淀区王庄路 1 号清华同方科技大厦 A 座 30 层,法定代表人韩泳江,主要经营范围包括:社会公共安全设备、交通工程设备、建筑智能化及市政工程机电设备、电力工程机电设备、节能;人工环境控制设备、通信电子产品、微电子集成电路、办公设备、仪器仪表、光机电一体化设备的生产等。

2、泰豪集团有限公司

成立于 1993 年 4 月,注册资本 70,000 万元人民币,企业类型为其他有限责任公司,注册地为江西省南昌市南昌县小蓝经济技术开发区金沙三路 1888 号, 法定代表人黄代放,主要经营范围包括:人工智能应用软件开发,虚拟现实设备制造,数字文化创意技术装备销售,以自有资金从事投资活动等。

3, 3 Tech Power Solution Limited

成立于 2016 年 7 月,企业类型为有限责任公司(合资),注册资本 150 万美元,注册地英属维尔京群岛,法定代表人廖锦艺,主要经营范围包括:通信电源及配电系统、通信配套的产品、监控软件管理系统、电气电子产品、通信产品、空调设备、不间断电源、蓄电池产品等。

4、中内动力科技(上海)有限公司

成立于 2015 年 8 月,注册资本 2,000.00 万元人民币,企业类型为有限责任公司(自然人投资或控股),注册地为上海市松江区九亭镇九新公路 339 号 1 幢 14 层,法定代表人陈予博,主要经营范围包括:动力科技、应急装备专业领域内的技术咨询、技术服务、技术开发、技术转让,供应链管理服务等。

(二)关联方与本公司的关联关系

同方股份有限公司系本公司第一大股东,同方股份有限公司及其控股子公司 为公司关联方;泰豪集团有限公司系本公司第二大股东,泰豪集团有限公司及其 控股子公司为公司关联方; 3 Tech Power Solution Limited 系本公司的联营企 业;中内动力科技(上海)有限公司 2024 年系本公司的联营企业,相关股权处 置完成后12个月内为公司其他关联方。

(三)履约能力分析

上述关联方目前生产经营情况正常,均具备正常履约能力。

三、关联交易定价政策和定价依据

采购商品及接受劳务、销售商品及提供劳务、租赁厂房及相关物业管理服务、 水电费用结算发生的关联交易均按照发生地区的市场价格执行,不存在价格溢价 或价格折扣的现象。

关联交易协议签署情况:按每笔业务发生时签署关联交易协议。

四、关联交易的目的和对公司的影响

- (1) 采购商品实行优先就近采购原则,为公司提供了持续、稳定的原料来源,有利于节约运输费用和降低生产成本;销售商品有利于增加公司销售收入及提高盈利能力;向关联方租赁或出租办公厂房提供水电服务,提高了公司资产使用效率,有效降低企业成本。
- (2)以上交易是在平等、互利基础上进行的,没有损害公司及股东利益,对于公司 2025 年及未来财务状况、经营成果不会产生重大影响,也不会影响公司的独立性。

请各位股东审议,关联股东需回避表决。

议案十

关于 2025 年度公司董事、高级管理人员薪酬方案的议案

各位股东:

根据《公司章程》及《董事会薪酬与考核委员会工作细则》的相关规定,公司董事、高级管理人员薪酬由薪酬与考核委员会提出,由董事会审议批准。为保障股东利益、充分调动经营管理人员的积极性,实现公司与员工共同发展,经公司董事会薪酬与考核委员会审核,制定 2025 年度公司董事、高级管理人员薪酬方案如下:

一、本方案适用对象及适用期限

适用对象:公司2025年度任期内的董事、高级管理人员

适用期限: 2025年1月1日至2025年12月31日

二、薪酬方案

(一) 董事薪酬方案

- 1、在公司任职的董事,采取年薪制在公司发放薪酬,根据其在公司担任的 具体职务及个人绩效考核结果,并参考同地区、同行业上市公司水平确定 2025 年度薪酬,不再另行领取董事津贴;
 - 2、未在公司任职的非独立董事不在公司领取董事津贴;
- 3、公司独立董事 2025 年度津贴标准与 2024 年度保持一致,均为人民币税前 12 万元/年。
 - (二) 高级管理人员薪酬方案

公司高级管理人员,其薪酬根据其在公司承担的具体职责、对公司的贡献及个人绩效考核结果,并参考同地区、同行业上市公司水平确定 2025 年度薪酬。

请各位股东审议。

议案十一

关于 2025 年度公司监事薪酬方案的议案

各位股东:

根据《公司章程》的相关规定,公司监事薪酬方案由公司股东大会审议批准审核,特制定2025年度公司监事薪酬方案如下:

一、本方案适用对象及适用期限

适用对象:公司 2025 年度任期内的监事

适用期限: 2025年1月1日至2025年12月31日

- 二、薪酬方案
- 1、在公司任职的监事,采取年薪制在公司发放薪酬,根据其在公司担任的 具体职务及个人绩效考核结果,并参考同地区、同行业上市公司水平确定 2025 年度薪酬,不再另行领取监事津贴;
 - 2、未在公司任职的监事不在公司领取监事津贴。请各位股东审议。

议案十二

关于未弥补亏损达到实收股本总额三分之一的议案

各位股东:

一、情况概述

经大信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,截至2024年12月31日,公司合并财务报表未分配利润为-542,975,280.96元,实收股本为852,869,750.00元,公司未弥补亏损金额达到实收股本总额的三分之一。

二、导致亏损的主要原因

公司 2024 年度业绩亏损,合并报表实现归属于上市公司股东的净利润为 -991,034,446.51 元,加上年初未分配利润 448,157,287.51 元,导致公司 2024 年末未弥补亏损金额达到实收股本总额的三分之一。

公司 2024 年度亏损的主要原因:一是受军工行业整体影响,公司部分项目进度推迟,导致公司军工装备业务板块 2024 年度营业收入、净利润同比均出现下降;军工业务子公司上海红生系统工程有限公司因行业竞争加剧、审价等因素,导致盈利能力出现下滑,2024 年计提商誉减值;二是2024 年底公司完成了上海博辕信息技术有限公司等非主业资产处置及已剥离的配电业务等存量业务清理,前述公司及业务对报告期利润影响较大,但对公司后续经营业绩将不再产生重大影响。

三、应对措施

为改善经营业绩,提升盈利能力,公司已采取或拟采取的应对措施如下:

- 1、加速军工项目推进:针对军工板块项目进度延迟的问题,加强与军方客户及总体单位的沟通,抓住"十四五"末及"十五五"新的发展机遇,加快推进在手项目科研、生产、交付进度,同时紧跟军方的装备建设需求,积极参加智能化、无人化及新材料等前沿性领域的科研工作,扩展产品品类及应用领域。
- 2、强化应急电源板块市场拓展:抓住数据中心、算力中心建设的市场需求,深化与互联网企业及电信运营商的合作,提升自身的供应链核心资源获取能力及产能水平,抓住机遇,提升市场占有率。
 - 3、加大研发投入,提升产品竞争力:加大在军工信息化、智能化装备及应

急电源领域的研发投入,推动新产品快速落地,增强核心竞争力,同时优化成本结构,提升毛利率。

4、持续剥离低效资产,聚焦核心主业:加快非主业资产处置进度,减少对于未来公司业绩的影响,同时回笼资金用于军工及应急装备业务的研发与市场拓展,确保资源集中投入高增长领域。

请各位股东审议。